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POSUDEK VEDOUCÍHO  
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I.	IDENTIFIKAČNÍ	ÚDAJE	
Název	práce:		 Adaptabilní	kompozitový	absorbér	
Jméno	autora:	 Bc.	Martin	Kolenčík	
Typ	práce:	 diplomová	
Fakulta/ústav:	 Fakulta	strojní	(FS)	
Katedra/ústav:	 U12120	
Vedoucí	práce:	 Ing.	Michal	Vašíček,	Ph.D.	
Pracoviště	vedoucího	práce:	 U12120	
	
II.	HODNOCENÍ	JEDNOTLIVÝCH	KRITÉRIÍ	
Zadání	 náročnější	
Hodnocení	náročnosti	zadání	závěrečné	práce.	
Zadání	práce	navazuje	na	aktivity	SGS	grantu,	jehož	výsledkem	byl	koncept	mechanismu,	pomocí	kterého	lze	řídit	silovou	
odezvu	kompozitové	trubky	při	jejím	tříštění.	Úkolem	diplomanta	bylo	provést	konstrukční	návrh	tohoto	konceptu	a	
simulační	ověření	jeho	funkce.	

	
Splnění	zadání	 splněno	
Posuďte,	zda	předložená	závěrečná	práce	splňuje	zadání.	V	komentáři	případně	uveďte	body	zadání,	které	nebyly	zcela	
splněny,	nebo	zda	je	práce	oproti	zadání	rozšířena.	Nebylo-li	zadání	zcela	splněno,	pokuste	se	posoudit	závažnost,	dopady	a	
případně	i	příčiny	jednotlivých	nedostatků.	
Všechny	úkoly	zadání	byly	úspěšně	splněny.	V	návaznosti	na	to	je	plánovaná	realizace	demonstrátoru	zařízení	podle	
výkresové	dokumentace	autora	práce.	

	
Aktivita	a	samostatnost	při	zpracování	práce	 A	-	výborně	
Posuďte,	zda	byl	student	během	řešení	aktivní,	zda	dodržoval	dohodnuté	termíny,	jestli	své	řešení	průběžně	konzultoval	a	
zda	byl	na	konzultace	dostatečně	připraven.	Posuďte	schopnost	studenta	samostatné	tvůrčí	práce.	
Diplomant	řešil	téma	soustavně,	efektivně	využíval	konzultací	s	vedoucím	i	ostatními	řešiteli	grantu.	Sám	přicházel	
s	návrhy	konkrétních	řešení	a	postupů	k	ověření	funkčnosti.	

	
Odborná	úroveň	 A	-	výborně	
Posuďte	úroveň	odbornosti	závěrečné	práce,	využití	znalostí	získaných	studiem	a	z	odborné	literatury,	využití	podkladů	a	
dat	získaných	z	praxe.	
Pro	úspěšné	splnění	se	diplomant	musel	vypořádat	s	konstrukcí	zcela	nového	zařízení	a	pro	ověření	jeho	funkce	s	nástroji	
pro	řešení	úloh	dynamiky	kontinua.	Obě	části	byly	splněny	ve	velmi	vysoké	kvalitě	i	krátkém	čase.	

	
Formální	a	jazyková	úroveň,	rozsah	práce	 A	-	výborně	
Posuďte	správnost	používání	formálních	zápisů	obsažených	v	práci.	Posuďte	typografickou	a	jazykovou	stránku.	
Práce	je	přehledná,	úhledná	a	formálně	v	pořádku.	Jazykovou	stránku	nedokáži	adekvátně	posoudit	vzhledem	k	tomu,	že	
je	ve	slovenském	jazyce.	

	
Výběr	zdrojů,	korektnost	citací	 A	-	výborně	
Vyjádřete	se	k	aktivitě	studenta	při	získávání	a	využívání	studijních	materiálů	k	řešení	závěrečné	práce.	Charakterizujte	
výběr	pramenů.	Posuďte,	zda	student	využil	všechny	relevantní	zdroje.	Ověřte,	zda	jsou	všechny	převzaté	prvky	řádně	
odlišeny	od	vlastních	výsledků	a	úvah,	zda	nedošlo	k	porušení	citační	etiky	a	zda	jsou	bibliografické	citace	úplné	a	v	souladu	
s	citačními	zvyklostmi	a	normami.	
Uvedené	zdroje	jsou	korektně	citovány	v	textu	i	v	seznamu	použitých	zdrojů.		

	
Další	komentáře	a	hodnocení	
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Vyjádřete	se	k	úrovni	dosažených	hlavních	výsledků	závěrečné	práce,	např.	k	úrovni	teoretických	výsledků,	nebo	k	úrovni	a	
funkčnosti	technického	nebo	programového	vytvořeného	řešení,	publikačním	výstupům,	experimentální	zručnosti	apod.	
Vložte	komentář	(nepovinné	hodnocení).	

	
	
	
III.	CELKOVÉ	HODNOCENÍ	A	NÁVRH	KLASIFIKACE	
Shrňte	aspekty	závěrečné	práce,	které	nejvíce	ovlivnily	Vaše	celkové	hodnocení.		
	
S	prací	diplomanta	jsem	byl	velmi	spokojen.	Dosažený	výsledek	posouvá	řešitelský	tým	blíže	k	realizaci	prototypu	
zařízení.	
	
Předloženou	závěrečnou	práci	hodnotím	klasifikačním	stupněm		A	-	výborně.	
	
	
	
	
	
Datum:	28.8.2019	 	 	 	 	 Podpis:	Michal	Vašíček	


